
Είναι μια ξεχωριστή μέρα 
στην Κοιλάδα του Ουράνιου Τόξου, καθώς όλες 

οι νεραϊδοπριγκίπισσες έχουν μαζευτεί για να υποδεχτούν 
τον Πιτσίλα, το καινούριο μέλος της ομάδας των μονόκερων.

Του ετοιμάζουν μια μεγάλη γιορτή 
για να τον καλωσορίσουν και η Ρουμπίνη μαζί 
με τη Χρυσαφένια είναι εδώ για να βοηθήσουν. 

Κι απ’ ό,τι φαίνεται, είναι όλα έτοιμα για να ξεκινήσουν 
οι Βασιλικές Επιδείξεις Μονόκερων!
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έκπληξη!
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μονόκερων!

Με φιγούρες από αναβάτες και εμπόδια!
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Έλα κι εσύ στο παραμυθένιο ιπποστάσιο!
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Είναι μια ζεστή, ηλιόλουστη μέρα στην Κοιλάδα του Ουράνιου Τόξου, ό,τι πρέπει 

για τις Βασιλικές Επιδείξεις Μονόκερων. Αντί, όμως, να ετοιμάζονται πυρετωδώς 

για την απογευματινή εκδήλωση, όλες οι νεραϊδοπριγκίπισσες έχουν μαζευτεί 

γύρω από τον Καταρράκτη του Ουράνιου Τόξου, περιμένοντας με ανυπομονησία 

κάτι μαγικό και πολύ ασυνήθιστο: την άφιξη ενός νέου μονόκερου. 

Παραμυθένιο ιπποστάσιο!



«Τι χρώμα νομίζεις ότι θα είναι;» ρωτάει η Χρυσαφένια θαυμάζοντας τα πολύχρωμα 

νερά. Η ξαδέλφη της η Ρουμπίνη στέκεται ενθουσιασμένη δίπλα της. Η Ρουμπίνη 

δεν έχει ξαναδεί ποτέ της πολύχρωμο μονόκερο και δεν παίρνει στιγμή τα μάτια της 

από τον καταρράκτη! Ξαφνικά, φυσά ένα δυνατό αεράκι, η κουρτίνα του νερού 

χωρίζεται στα δυο κι ένας πανέμορφος αρσενικός μονόκερος ξεπηδάει μέσα από  

τον καταρράκτη ρουθουνίζοντας με ευχαρίστηση. 

«Κοίτα τη χαίτη του!» φωνάζει η Ρουμπίνη. «Έχει όλα τα χρώματα του ουράνιου 

τόξου». «Το ίδιο και η ουρά του», λέει η Χρυσαφένια. «Αυτό δεν έχει ξαναγίνει!  

Και κοίτα αυτές τις πολύχρωμες πιτσιλιές. Γιατί δεν τον ονομάζουμε Πιτσίλα; 

Νομίζω ότι του ταιριάζει!»

«Το ίδιο κι εγώ», ακούγεται μια χαρωπή φωνή πίσω από τις νεραϊδοπριγκίπισσες. 

Είναι η Ηλέκτρα, η ιδιοκτήτρια του ιπποστασίου. Κατευθύνεται προς το μέρος 

τους παρέα με το δικό της μονόκερο, τη Λάμψη, που λαμπυρίζει στο φως του ήλιου 

και χαιρετάει τον Πιτσίλα τρίβοντας τη μουσούδα της στη δική του και ανεμίζοντας 

την αστραφτερή ουρά της. Η Ηλέκτρα χαϊδεύει τον Πιτσίλα και τον ταΐζει ένα καρότο. 

«Τι όμορφος που είναι!» λέει. «Νομίζω ότι είναι ώρα να τον συστήσουμε στην 

καινούρια του οικογένεια. Ακολουθήστε με όλοι – κι εσύ, Ρουμπίνη!»

Η Ρουμπίνη ζει πολύ μακριά, στη Λίμνη της Πυγολαμπίδας, κι αυτή είναι  

η πρώτη της επίσκεψη στο Ιπποστάσιο του Ουράνιου Τόξου. Σε κάθε βήμα της 

ενθουσιάζεται όλο και περισσότερο καθώς ακολουθεί μια ομάδα από  

νεραϊδοπριγκίπισσες που φλυαρούν κι ανηφορίζουν το μονοπάτι  

αφήνοντας πίσω τους τον Καταρράκτη του Ουράνιου Τόξου.
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